

在厦职工深造 可获4000元以上补助

市总工会推出“求学圆梦”行动,助职工提升学历和能力

本报讯(记者 王东城 通讯员 王星乐)帮助职工提升学历,还给每名符合条件的学员至少4000元的补助(其中市总工会补贴3000元,厦门广播电视大学补贴1000元,还有用人单位根据实际情况补助),昨日上午,由市总工会和市教育局举办的2017年职工“求学圆梦”学历与能力提升行动在厦门城市职业学院举行开学典礼。首批有600多名职工参加了新生开学式。

2017年职工“求学圆梦”学历与能力提升行动,是市总工会为职工办实事项目之一,该行动将依托厦门城市职业学院和厦门市广播电视大学的教学资源,通过政策优惠、学费补助的方式,帮助在厦职工提升他们的学历层次和技术技能水平,更好地服务厦门经济社会转型升级和产业结构调整升级。

2017年职工“求学圆梦”的学历提升有本科和专科两类,共计22个专业。专业由考生自主选择,各专业招生人数不限。专科专业有:旅游(旅游管理方向)、工商管理(工商企业管理方向)、会计学(财务会计方向)、社会工作(含老年社会工作方向)、广告(设计与制作方向)、学前教育、法学(农村法律事务方向)、物流管理、人力资源管理、行政管理、农村行政管理、建筑施工与管理、城市轨道交通运营管理、数控技术共14个专业。本科专业有:社会工作、学前教育(学前教育管理方向)、土木工程(建筑管理方向)、工商管理、会计学、法学、行政管理、物流管理共8个专业。



■ 开学仪式现场。

亮点解析

惠及面更广 在厦职工均可受益

比起往年,今年招生拓展了范围扩大了对象。在专业设置上,选取当前社会较为热门、当地企业比较需要的招生专业;在职工对象上,基于厦门实际情况,将学历提升的范围由农民工扩大到在厦职工,增加政策的职工受益面。

6区都有网点 职工可就近报名

就近报名,方便入学。此次学历提升行动在厦门6个区均设置招生和办学网点,职工可以根据自身需要,选择距离近的办学网点前往报名,报名网点同时也是就学的网点,既方便职工报名、求学,又实际

减轻了职工因就学产生的时间和经济压力。

补助分期发放 三级单位联手

今年三级补助,分期发放。采取工会、学校、用人单位三级共同发力,扩大对职工的补助力度,对每名符合条件的职工,市总工会补助3000元,学校补助1000元,用人单位根据自身实际情况进行补助,分别安排在第2、第3、第4三个学期进行发放,学生需要上一个学期的成绩合格才能申领,避免一次性学前补助而造成的职工报而不学、学而无果的资金浪费问题,也防止一次性毕业补助而导致的职工因短期经济压力放弃学历提升的问题。

学校声音

海量、优质的网络课程 供大家学习

厦门城市职业学院校长、厦门市广播电视大学校长唐宁:

我们将提供海量、优质的网络课程,供大家随时随地进行远程学习。在师资资源方面,厦门电大与厦门城市职业学院将共享师资。我们还将提供图书资源和实验设备资源,厦门城市职业学院图书馆拥有丰富的纸质藏书及电子书,将供学员免费借阅。



学员点赞

“求学圆梦”行动 对我们职工很有用

林荣杰是梧村街道办事处的一名工作人员,看到市总工会与电大发出的“求学圆梦”行动,很快就报了名。“我原来是城市职业学院动漫设计专业毕业,现在学习社会管理,希望多一项技能,如果通过学习可以报销近一半学费,很划算。”

小谭工作六年了,她已经是一个2岁孩子的妈妈。她在立达信光电子有限公司从事采购一职。原本仅有中专学历的她这次报考了大专的人力资源专业。“能在工余时间系统地学习,还可以享受补助,对我们职工来说很有用。”



砥砺前行三十
以信致远

30th ANNIVERSARY

30
1987-2017

热烈庆祝中信银行成立30周年

值中信银行30周年行庆之际,中信银行厦门分行诚邀英才加盟中信事业,携手共创美好未来!

一、招聘岗位

- ① 总分行吸财富顾问 3名
- ② 支行 贵宾理财经理/理财经理 5名
- ③ 分行 资产托管业务产品经理 2名
- ④ 分行 金融市场业务产品经理 2名
- ⑤ 分行 数据分析岗 3名
- ⑥ 支行 营业部经理 5名
- ⑦ 分行 投资理财与贵金属产品经理 2名
- ⑧ 分行 资本市场业务产品经理 2名
- ⑨ 分行 电子银行产品经理 1名

此外我行需要继续招聘会计柜员、公司客户经理、信息技术软件开发岗、支行公司部经理/副经理、支行行长(副行长)若干名。

以上岗位基本条件和要求详见中信银行官方网站(<http://www.citicbank.com>)--“关于银行”--“人才招聘”栏目。

二、应聘报名方式

请在中信银行官网上点击“投递简历”进行网申,同时将个人简历、本人2寸近照及学历学位、职称、资质证书及本人认为需要提供的其他材料通过快递方式寄送,信封左下角注明“应聘材料”。邮寄地址:厦门市湖滨西路81号中信银行厦门分行人力资源部(邮编:361004)。报名截止时间为2017年9月30日(以邮件日期为准)。经审核通过的应聘人员,我行将通过电话或短信方式通知参与面试。暂未录用人员的应聘信息将予保密,恕不退还。

感谢您的关注!期待您的加盟!如有问题,敬请垂询(联系人:梁小姐,联系电话:0592-2995651;张小姐,联系电话:0592-2388903)。

中信银行股份有限公司厦门分行
二〇一七年九月十八日